
日程第１ 議事録署名委員の指名について

日程第２ 議案第１７号　

日程第３

日程第４

（これより総会の開会）

令和３年第９回鶴ヶ島市農業委員会総会議事録

　これより令和３年第９回農業委員会総会を開会しま
す。

出　席

　滝　島　光　雄

議席番号 氏　　名 出欠席 氏　　名

　開催日・場所 令和３年９月２７日（水） 鶴ヶ島市農業交流センター

　開 会 時 刻 宣 告 者

　閉 会 時 刻 宣 告 者

　議  　   長

委　員　の　出　席　状　況

 午前　９時５６分

 午前１０時２２分

 会長　町田　弘之

　なお、農地利用最適化推進委員５名中５名が出席して
おります。

日程第１ 議長 議事録署名委員の指名について

高　橋　　浩

農地利用最適化推進委員

髙　沢　健　二 出　席

議長 　農業委員９名中９名が出席し、法に定める定足数に達
しており本総会は成立します。

農　業　委　員

岸　田　清　正５ 出　席

出　席

出欠席

福　島　義　博

１

　比留間　正　道３

出　席

８

　川　鍋　昭　人

出　席　町　田　弘　之

６ 　須　藤　良　春 出　席

７

　岡　野　とし子

村　野　利　文 出　席　内　野　正　子４

議案第１７号の1番
　農地法第５条の規定による許可申請書に対する意見具
申についてを議題といたします。

議席番号８番　小川佐智恵　委員　

議席番号９番　長谷川正博　委員　

を指名します。

　小　川　佐智恵

出　席

出　席

出　席 小　川　清　志

事務局の出席状況

出　席

戸　田　勝　利

報告第　９号

議長（会長）　町田　弘之

議長（会長）　町田　弘之

　長谷川　正　博 出　席

出　席

その他

内　　　　　容議　　事（担当）

９

氏　　名 出欠席

玉  木    亨 出　席

報告事項について

議事の日程

総会に出席を求めた者

出　席

２

出　席

農地法第５条の規定による許可申請書に対する意
見具申について

日程第２ 議長



　事務局より説明をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明します。

・事務局の説明のとおりであることを確認しました。

議長

議長

農業委員 　譲受人に、確認した内容を報告します。

議長 　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

推進委員 　譲渡人に確認した内容を報告します。

　出席委員からの質疑、意見等を求めます。
　質疑、意見等ございましたら挙手をもってお願いしま
す。

（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。
　「許可相当」とすることに賛成する委員の起立を求め
ます。

(起立全員)

議長 　起立全員のため、「許可相当」とすることに決定しま
した。

　次に２番について、事務局より説明をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明します。

・申請地は、大橋市民センターの北西約20メートルに位
置する第２種農地で、農業振興地域の農用地当初除外と
なっています。
・譲受人は、南町の自宅で個人事業主として建築業を営
んでおり、近くに従業員５人分と作業車両３台及び社用
車２台、計１０台の駐車場を借りています。
・ここで、貸主から契約解除の申し入れがあったため、
自宅から300メートルほどの申請地を新しい駐車場として
利用したいとのことです。
・申請地へは、自宅から徒歩で容易に行き来することが
でき、不足していた来客用の駐車場も確保できるとのこ
とです。

　次に担当する農業委員から説明をお願いします。

・事務局の説明のとおりであることを確認しました。
・自宅近くに借りている駐車場の返却を貸主から求めら
れたため、申請地に新たな駐車場を整備したいとのこと
でした。
・申請地は、自宅から300ｍ程のところに位置し、徒歩で
容易に行き来することができ、不足していた来客用の駐
車場も賄えることができるとのことです。

・申請地は、市役所駐車場の南東約１００メートルに位
置する第３種農地で、農業振興地域の農用地当初除外と
なっています。
・譲受人は、妻と子供二人の四人家族で、現在、妻の父
親の自宅に妻の父親と同居しています。
・子供たちの成長に伴い、妻の父親の自宅での同居は手
狭になり、本申請地に住宅を建てたいとのことです。
・本申請地ならば娘二人の転校も必要ないこと、また、

将来妻の父親に介護が必要となった場合にも、対応しや
すいことなどから選定したとのことです。



農業委員 　譲受人に、確認した内容を報告します。

　次に担当する農業委員から説明をお願いします。

　次に担当する農業委員から説明をお願いします。

・申請地は、東武越生線西大家駅の南東約３３０メート
ルに位置する第２種農地で、農業振興地域の農用地当初
除外となっています。
・譲受人は、現在、妻と２歳の娘の三人で新町二丁目の
賃貸住宅に暮らしています。
・子供の成長に伴い部屋が手狭になってきたこと、ま
た、将来の生活を考え子供の小学校入学前までには定住
先を見つけたいと考えていたとのことです。
・本申請地ならば、妻の実家（中新田地内）や妻の復職
先にも近く、娘が通っている保育園にも通いやすいた
め、定住先としては申し分のない土地とのことです。

・事務局の説明のとおりであることを確認しました。

議長

（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。
　「許可相当」とすることに賛成する委員の起立を求め
ます。

(起立全員)

議長 　起立全員のため、「許可相当」とすることに決定しま
した。

議長

農業委員 　譲受人に、確認した内容を報告します。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。
・譲受人は、現在妻と子供二人の四人で妻の父親の自宅
に同居しています。子供たちの成長に伴い、持家につい
て妻の父親に相談したところ、本申請地での許可が下り
るのならば使用しても良いとの了解をいただけたそうで
す。

議長 　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

推進委員 　譲渡人に確認した内容を報告します。

　次に３番について、事務局より説明をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明します。

議長

　出席委員からの質疑、意見等を求めます。
　質疑、意見等ございましたら挙手をもってお願いしま
す。

・申請地は、市役所駐車場の南東約１００メートルに位
置する第３種農地で、農業振興地域の農用地当初除外と
なっています。
・譲受人は、妻と子供二人の四人家族で、現在、妻の父
親の自宅に妻の父親と同居しています。
・子供たちの成長に伴い、妻の父親の自宅での同居は手
狭になり、本申請地に住宅を建てたいとのことです。
・本申請地ならば娘二人の転校も必要ないこと、また、

将来妻の父親に介護が必要となった場合にも、対応しや
すいことなどから選定したとのことです。



（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。
　「許可相当」とすることに賛成する委員の起立を求め
ます。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。
・譲受人は、現在妻と２歳の娘の三人で新町二丁目の賃
貸住宅に暮らしており、子供の成長に伴い部屋が手狭に
なってきたため、持ち家の検討を始めたそうです。
・本申請地ならば、中新田の妻の実家や妻の復職先にも
近

く、娘が通っている保育園にも通いやすいとのことで

議長 　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

議長 　事務局より、説明をお願いします。

推進委員

　次に担当する農業委員から説明をお願いします。

・申請地は、東武東上線若葉駅の南東約６３０メートル
に位置する第２種農地で、農業振興地域の農用地当初除
外となっています。
・譲受人は、現在妻との二人暮らしで、妻の父名義の住
宅に、夫婦で開業した脚折地内の接骨院の経営が軌道に
乗るまでの間という約束で住んでいます。
・ここで接骨院の経営も安定してきたので、持家の取得
を計画したとのことです。
・本申請地であれば勤務先にも近いこと、また、将来妻
の両親に介護が必要となった場合にも面倒を見やすいこ
となどから、定住先としては申し分のない土地とのこと
です。

(起立全員)

議長 　起立全員のため、「許可相当」とすることに決定しま
した。

　次に４番について、事務局より説明をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明します。

議長

事務局 　譲渡人に、確認した内容を報告します。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。

・譲渡人は現在横浜市にお住まいで、海外出張、転勤も
多いそうです。

・農業については、将来的にもできないとのことでし
た。残っている農地についても売却する予定とのことで
す。

議長

　連絡が取れ難い譲渡人のため、事務局で対応していた
だくことになりましたので、よろしくお願いします。

　出席委員からの質疑、意見等を求めます。
　質疑、意見等ございましたら挙手をもってお願いしま
す。



・譲受人は、現在妻との二人暮らしで、さいたま市内の
賃貸住宅に住んでいます。
・将来の生活を考え、自分の家を持ちたいと物件を探し
ていたところ、坂戸市横沼の妻の実家にも近く、将来子
供を授かった時にも学校が近いことなどから、定住先と
して選んだとのことです。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。

議長

（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。
　「許可相当」とすることに賛成する委員の起立を求め
ます。

(起立全員)

議長 　起立全員のため、「許可相当」とすることに決定しま
した。

・申請地は、西中学校の北西約１００メートルに位置す
る第３種農地で、農業振興地域の農用地当初除外となっ
ています。
・譲受人は、現在、さいたま市内の賃貸住宅に妻と二人
で暮らしています。将来の生活を考え、自分の家を持ち
たいと物件を探していたとのことです。
・本申請地ならば、妻の実家（坂戸市横沼地内）にも近
く、将来子供をもった時にも学校が近いことなどから、
定住先としては申し分のない土地とのことです。

　次に担当する農業委員から説明をお願いします。

　出席委員からの質疑、意見等を求めます。
　質疑、意見等ございましたら挙手をもってお願いしま
す。

議長 　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

推進委員 　譲渡人に確認した内容を報告します。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。
・譲受人は、現在妻との二人暮らしで、妻の父の名義の
住宅に、夫婦で開業した脚折地内の接骨院の経営が軌道
に乗るまでの間という約束で住んでいます。
・ここで接骨院の経営も軌道に乗ってきたので、持家の
取

得を計画したとのことです。
・本申請地であれば勤務先にも近いこと、また、将来妻
の両親に介護が必要となった場合にも面倒を見やすいと
のことです。

農業委員 　譲受人に、確認した内容を報告します。

議長 　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

　次に５番について、事務局より説明をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明します。

議長

農業委員 　譲受人に、確認した内容を報告します。



　

　

事務局 　本日の総会議事録を読み上げ報告を行い、議事録の署
名を求める。

なし

なし

(起立全員)

　起立全員のため、「承認」することに決定しました。

日程第４ 議長 　その他について説明事項等はありますか。

事務局 　特にありません。

議事録の
署名

議長 　それでは、事務局より、議事録の報告をお願いします。

　・農地法施行規則第２９条第１号に基づ
　　く届出 なし

　・諸証明の発行

議長 　各委員からの質疑、意見等を求めます。

（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。「承
認」することに賛成する委員の起立を求めます。

　・農地法第４条の転用届出専決処分 1 件
　・農地法第５条の転用届出専決処分 3 件

　起立全員のため、「許可相当」とすることに決定しま
した。

日程第３ 議長 　報告第９号　報告事項についてを議題といたします。

　事務局より、説明（報告）をお願いします。

事務局 　議案書をもとに、説明（報告）します。

　・農地法第２章第１節の許可及び不許可の状況　

　令和３年第８回総会における審議案件

　出席委員からの質疑、意見等を求めます。
　質疑、意見等ございましたら挙手をもってお願いしま
す。

(起立全員)

議長

　次に担当する農地利用最適化推進委員から説明をお願
いします。

推進委員 　譲渡人に確認した内容を報告します。

・本申請内容に間違いがないことを確認しました。

議長

（質疑・意見なし）

議長 　特にないので質疑を終了し、採決を行います。
　「許可相当」とすることに賛成する委員の起立を求め
ます。



　議長及び議事録署名委員２名が署名する。

閉会 議長 　以上をもって、令和３年第９回農業委員会総会を閉会
します。


